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[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de abril, de dois mil e vinte dois, às dezenove horas e quinze minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 5ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MÁRCIA JACIRA REINEHER FLORIANO E ILISANGELA LOCATELLI FONTANA. Ausente o Vereador ADILSON VERGUEIRO. O Presidente, verificando o “Quórum” legal, solicitou à Vereadora Gloria epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 4ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas á mesma, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador ELOIR após saudações disse ser uma alegria usar a palavra para falar de atos acontecidos na Administração. Falou que nos últimos dias ficou triste, sabendo que tem um parque de máquinas que serve de exemplo para muitos municípios. Disse que ficou surpreso e triste vendo que esses dias em que houve chuvas, aconteceu problemas em açudes e estradas e precisava do caminhão prancha para transportar as máquinas, e esse simplesmente não estava em condições. Informou que em um acordo veio uma prancha do município de Constantina. Parabenizou Constantina, e por outro lado disse ficar muito sentido e pedir para ser feito algo diferente aqui no município, pois, tendo todos os equipamentos, e quando precisar depender de outro município? Disse não saber, e não vai dizer que é o prefeito o culpado, mas quando o Prefeito coloca gente para exercer a função, essas tem que ser competente. Disse ser vergonhoso, pois tem duas dragam e um rolo que tem que ser transportado, não pode deixar cair e quando precisar ter que chamar socorro. Falou que se fosse no início do município tudo bem, mas agora que tem todas as condições que são dadas pelo prefeito, não se pode deixar chegar nesse caus. Disse que é vereador há um ano e três meses e não pode se calar, não vai culpar ninguém, mas como é cobrado, e é responsável, também vai cobrar, e daqui para frente vai cobrar, seja quem for. Disse estar falando coisas que viu, presenciou, e espera que as pessoas que estão trabalhando não peguem os carros para correrem atoa, e vai fazer um pedido de informação, pois foi adquirido um veículo novo e em um ano quer saber quanta quilometragem foi feita. Sobre o carregador que falou que havia sido entregue, disse ter ficado chateado, pois o carregador não está trabalhando, pedindo desculpas pois havia dito que já havia sido pago, mas que na verdade a Caixa ainda não autorizou o pagamento, por isso que a máquina não está sendo usada e isso não é culpa do prefeito, pois sabe das burocracias das emendas parlamentares. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra, assim o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 012/2022, “ALTERA O ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL Nº 768/2012, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 01/2022, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA CONSTRUÍDO UM QUEBRA MOLAS NA RUA ÂNGELO TREVISAN, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DE JUVANI MACHADO”. Com parecer favorável da Comissão de Obras, o presidente comunicou que será remetida ao Poder Executivo.   EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador ELOIR, após cumprimentos, parabenizou o Esporte Clube 1º de Maio, sua direção, jogadores, pela conquista inédita do campeonato regional de veteranos. Também agradeceu ao CMD e ao Poder Executivo pela contribuição durante toda a competição, além dos torcedores que acompanharam os jogos. Também elogiou as carreiras de cavalos realizadas pelo CTG de Engenho Velho no último domingo, parabenizando os responsáveis pela organização e os que trabalharam no evento. O Vereador Presidente CLAUDIOMIRO, após saudações, fez um chamamento aos colegas Vereadores para que participem das reuniões realizadas pelo Poder Executivo no interior do Município, uma vez que está havendo pouca participação dos vereadores, sendo importante a participação de todos, sugerindo que no próximo ano o Executivo peça para cada Secretaria fazer a prestação de contas. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/institucional/audios/audios-2022
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